

## Футбольное поле зовет....



Суббота, 04 октября, легкий заморозок, дышится легко, воздух чист и прозрачен. Кто чем занят, а мы опять на футбольном поле.... В Восточном поселение прошел турнир по мини-футболу, который был посвящен закрытию летнего сезона. Четыре команды вновь собрались насладиться своим любимым видом спорта – это гости из г. Камышлова «Плифорт» и «Юноши» и две команды хозяев «Авангард» и «Ника».

«Плифорт» вышел сразу в лидеры, в игре с «Юношами» счет составил 2 : 0, с «Авангардом» счет 3 : 1, только с командой «Никой» счет составил 0 : 0. И на этот раз больше повезло команде «Юношей», чем хозяевам площадки. Места распределились следующим образом - золото и серебро увезли гости из Камышлова «Плифорт» и «Юноши», бронза досталась команде «Нике». Никто не отчаивался, игра есть игра, зато, сколько позитива и заряда бодрости получили от последней игры на свежем воздухе. Отмечены лучшие игроки по мини- футболу - вратари Киселев Эдуард и Иванов Евгений, и полезный игрок Черемных Вячеслав. Команды награждены грамотами и медалями. Все участники получили в подарок сувенирную продукцию, буклеты «Мое село, мой край родной», посвященный 370- летию села Никольскому.

